

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Две обескровленные бригады ВСУ слезно попросились в тыл.

### ПОКАРАЛИ ПАЛАЧЕЙ

Враг еще выкладывает селфи из Курской области: снимки на фоне дорожных указателей, сельсоветов и почему-то «Пятрочек». Что-то - откровенно тупые фейки, как таблички с украинской орфографией. А из реальных - абсолютное большинство сделаны в первые дни заскока на территорию России. Дальше только «нахрюки» - вползли, «запилили» фото и быстро смылись.

ВСУ по-прежнему пытаются атаковать. Но получают мощный отпор: курская бритва на прошлой неделе отправила к Бандере больше 2,6 тысячи укровояк. 57 за это время сдались в плен. За одни только сутки ВС РФ отбили около тридцати накатов.

В Корневском районе около Сафоновки «угомонили» бронегруппу ВСУ как минимум из пяти машин: колонна попала в засаду и ее расстреляли с двух сторон.

Остановили атаку западнее Анастасьевки - группы ВСУ рассеяны артиллерией, авиацией и беспилотниками. Сильно проредили личный состав трех бригад ВСУ и 129-й бригады теробороны возле Александрии, Снагости, Мирного, Казачьей Локни, Коренева, Плехова и Пушкарного. Уцелевшим уже явно не до селфи.

А две бригады - 80-я и 82-я слезно попросились на базу: их потери - до шестидесяти процентов личного состава. Напомним, что именно палачи из «восьмидесятки» расстреляли безоружных российских пленников, которые лежали на земле. Теперь им прилетела ответочка.

### ПИАР НЕ ПОМОЖЕТ

Авантюра врага уже провалилась в главном. ВСУ не смогли прорваться к Курской АЭС, даже приблизиться к ней. Не получилось пройти и к городам-райцентрам.

■ Издевательства над пенсионером со стороны оккупантов возмутили даже иностранцев.

### БЕЖЕНЕЦ ИЗ МАКЕЕВКИ

Эти кадры видели многие. Подонки в нацистской форме, изображая из себя карикатурных оккупантов времен Великой Отечественной, оскорбляли дедушку в Курской области, коверкая слова на немецкий манер - «русиш швайн», «иди пить водка рус Иван» и прочая гадость.

Установили личность пенсионера - это 73-летний Александр Григорьев. Его дочь Светлана Петренко рассказала журналистам, что они с мужем увезли из села детей, намереваясь

# КУРСКАЯ БРИТВА

В Судже укры пока есть, но полностью ее не контролируют. Генштаб армии России, вопреки надеждам Киева, не снял часть войск с Донбасса, тогда как ВСУ оттянули оттуда живую силу и технику, чем усугубили положение оставшихся частей. На территории же России сейчас методично стачивают последние резервы врага.

Оккупанты пытаются оккупываться, подтягивают строительную технику. Что ж, хотят фортецию а-ля Крынки - получают.

Напомним: село Крынки в Херсонской области ВС Украины пытались удерживать любой ценой. При этом даже иностранные журналисты называли самоубийственные действия ВСУ «мясорубкой», в которой перемалываются отборные части пехоты. В конце концов враг беспорядочно бежал, оставив за собой тысячи мертвых тел. Пиар не помог - страшный провал пришлось признать официально. Так будет и на этот раз. Хотя побегут, конечно, раньше.

Укронацисты, не слишком надеясь на свое наступление, готовят чудовищную провокацию. Появилась информация, что Украина готова использовать для атаки на Курскую и Запорожскую АЭС боеголовки с радиоактивным веществом, так называемую



Владимир ГЕРДО/ТАСС

Воины батальона специального минирования готовят беспилотник, чтобы передать укррам под Суджей «пламенный привет» с небес.

«грязную бомбу». Тотальная огласка сорвала эти преступные планы.

### ОБМЕННЫЙ ФОНД

Военные преступления ВСУ тщательно фиксируют. И стрельбу по гражданским постройкам, и расстрел машин мирных жителей. Очень характерная черта - трусость убийц. Застрелить безоружного человека, глядя ему в глаза, все-таки непросто. Вот что рассказала жительница села Мартыновка под Суджей.

- Они останавливают легковушку с мирными людьми, проверяют и вроде бы отпускают. А потом, когда машина отъезжает на несколько

сот метров, начинают по ней стрелять.

Кого не убивают, фактически используют как заложников.

Проблема в том, что похитители гражданских все чаще сами попадают в плен. В Сети есть видео допроса перепуганного вэсэушника с бегающими глазами.

- На вашей экшн-камере снято, как вы грузите гражданских людей на машины. Что у вас там за мероприятие идет? - спрашивает военный дознаватель.

- Это пехота взяла в плен срочников, и три пацана там были гражданские, - заикаясь, рассказывает пленный. -

Мы их не трогали, мы только возили!

А потом вместе с другим пленным уговаривает бывших однополчан больше «не ходить в Россию».

- Здесь ребята красиво работают, - уныло говорят они.

А меж тем эвакуация людей продолжается.

- Сегодня поступили заявки из Кургана, Тверской области о готовности принять детей из районов боевых действий, - сообщила член Комиссии ПС по культуре, науке и образованию Ольга Германова, которая в Думе представляет Курск. - Всего планируется к вывозу почти пять тысяч ребят.

## «ГАЛАКТИКА» БОЛИ

### ГЕНОЦИД

■ Каратели два раза ударили по торговому центру.

Укры продолжают терзать землю, которую называют своей. После обстрела гражданских кварталов в Донецке запрыгал большой торговый центр.

- Друзья, горит «Галактика»! - надрывно рассказывает местный житель в одном из видеороликов с места. - Огромное количество людей сгорели заживо. Мы сколько могли людей, столько спасли, но эти ж твари, падлы... Владимир Владимирович, выпускайте закон: этих негодяев в плен не брать. И пусть, блин, сгорят пеплом те нелюди, ядерным, не знаю, каким пеплом они сгорят... Такое творить нельзя!

Эмоции мужчины понять можно - подонки дважды нанесли удар по «Галактике». И они обязательно заплатят за это.



Дмитрий ЯГОДИН/ТАСС

Преступления против мирного населения упорно не замечают на Западе.

## НАЦИСТЫ НА МАРШЕ

вернуться обратно, но их не пустили военные.

Пенсионер был не курянином, он из Макеевки. Из Донецкой области, которую украинцы считают своей. Этот человек вдоволь «накушался» так называемых европейских ценностей. Их апофеозом стала тотальная бомбежка родного города Александра Григорьева. Именно поэтому он вместе с семьей уехал в Россию. Но фашисты нашли его и здесь.

### КАРНАВАЛ ЗАКОНЧИЛСЯ

В иностранном сегменте интернета люди оставляют комментарии под

## ЗА ГРАНЬЮ

видео: «Они что, в форме СС? У отца моей жены медаль за участие в Сопротивлении!», «Над дедом издеваются, мне не смешно», «Русские вас закопают». А вот в украинском сегменте под видео сделана глумливая подпись: не волнуйтесь, Иван-де дошел до своей водки.

За жизнь пенсионера очень переживали, но он, к счастью, нашелся. Сюжет про него сняли представители украинского МВД, чтобы смягчить впечатление от беспредела. У Григорьева спрашивают на мове: все ли с ним в порядке, не имеет ли претензий?

- Да не, - односложно отвечает дедушка.

- Ну, слава Украине, - комментирует спрашивающий.

Об извинениях нет даже речи. Но они и не нужны - заплатить за все придется сполна. Член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий готов премировать тех, кто найдет подонков в форме СС.

- За поимку бандеровских недобитков, глумившихся над пожилым мужчиной, жителем Курской области, и изображавших из себя нацистов, объявляю награду в пять миллионов рублей, - написал он. - Все те, кто говорил о «надуманном» нацизме на Украине, сейчас должны захлебнуться от собственной глупости.

Один из любителей «ролевых игр» установлен: 38-летний Василий Данилюк - уроженец города Городенка Ивано-Франковской области. Западенцу не позавидуешь.



Картина Светланы Петренко